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Πανόραμα Αλσατίας - Δρόμος του Κρασιού 

6 μέρες αεροπορικώς από Θεσσαλονίκη 

Εγγυημένη αναχώρηση: 24-29/12 

 

1η  ημέρα: Πτήση για Βασιλεία - Φράιμπουργκ -  Χαϊδελβέργη 

 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, έλεγχος εισιτηρίων και απευθείας πτήση με την Aegean 
Airlines για τη Βασιλεία. Άφιξη και ξεκινάμε για ένα υπέροχο ταξίδι στα Γερμανικά εδάφη, που θα μας 
οδηγήσει στον παραμυθένιο κόσμο του Μέλανα Δρυμού, περιβάλλον από το οποίο οι αδελφοί Γκριμ 
εμπνεύστηκαν ορισμένα από τα πλέον ευφάνταστα παραμύθια τους. Πρώτη μας επίσκεψη η 
φοιτητούπολη του Φράιμπουργκ, η πόλη όπου άφησε την τελευταία του πνοή ο μεγάλος Έλληνας 
συγγραφέας Νίκος Καζαντζάκης. Θα δούμε μεταξύ άλλων το χαρακτηριστικό μεσαιωνικό καθεδρικό ναό 
στην κεντρική πλατεία, το Δημαρχείο και το παλιό Πανεπιστήμιο. Ελεύθερος χρόνος για περπάτημα στα 
δρομάκια της παλιάς πόλης με τα παραδοσιακά κτίρια και φύγαμε για τη Χαϊδελβέργη, μια από τις 
ομορφότερες πόλεις της Γερμανίας, κέντρο του γερμανικού ρομαντισμού και έδρα του παλαιότερου 
Πανεπιστημίου της χώρας, από το 1386. Θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια και θα ξεκουραστούμε γιατί 
από αύριο θα συνεχίσουμε με μια νέα σειρά υπέροχων εικόνων.   

  

2η  ημέρα: Χαϊδελβέργη - Ξενάγηση Πόλης   

 Είναι περίοδος εορτών και ξυπνάμε στην παραμυθένια περιοχή της Χαϊδελβέργης, χτισμένη στις 
όχθες του ποταμού Νέκαρ. Θα περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο, στη Χάουπτ 
Στράσσε (Hauptstrasse), που θεωρείται ο μεγαλύτερος πεζόδρομος  της Γερμανίας με μήκος 1,6 
χλμ. Η περίοδος αυτή σ’ αυτή την μαγική πόλη είναι μια ξεχωριστή εμπειρία καθώς η πόλη είναι 
στολισμένη για τις γιορτές και τη Χριστουγεννιάτικη αγορά. Θα θαυμάσουμε μεσαιωνικές και νεότερης 
περιόδου εκκλησίες, όπως αυτή του Αγίου Πνεύματος και αυτή των Ιησουιτών. Στην πόλη επίσης 
εντυπωσιάζουν η λεγόμενη «φυλακή των φοιτητών», ο «πύργος των μαγισσών», τμήμα του 
μεσαιωνικού οχυρωματικού τείχους, το ξενοδοχείο Zum Ritter, από το 1592, το παλιό πανεπιστήμιο 
της πόλης και η γέφυρα που ενώνει την πόλη με την απέναντι όχθη. Τέσσερις γέφυρες στεφανώνουν 
τις όχθες του Νέκαρ, με την Παλιά Γέφυρα (Altebrücke) να είναι μακράν η ωραιότερη. Όσοι επιθυμούν 
μπορούν να ακολουθήσουν τον συνοδό και να περάσουν στην απέναντι πλευρά της πόλης για να 
περπατήσουν στο περίφημο Μονοπάτι των Φιλοσόφων (Philosophenweg), ένα γραφικό και 
καταπράσινο καλντερίμι όπου συνήθιζαν στα χρόνια της Ρομαντικής περιόδου να περιδιαβαίνουν 
καθηγητές και φιλόσοφοι του πανεπιστημίου. Στον λόφο πάνω από την Παλιά Πόλη δεσπόζει το 
Κάστρο (προαιρετική ανάβαση) από όπου απολαμβάνει κανείς την καλύτερη θέα στην πόλη, με τα 
κωδωνοστάσια και τις στέγες των σπιτιών. Το μεσημέρι χρόνος στο ιστορικό κέντρο για να απολαύσετε 
γεύμα και πανέμορφους περιπάτους. 

 

3η  ημέρα: Χαϊδελβέργη - Μπάντεν Μπάντεν - Στρασβούργο - Ξενάγηση Πόλης 

Πρωινό και θα αναχωρήσουμε για την πόλη Μπάντεν – Μπάντεν. Βρίσκεται στη Γερμανία και είναι 
χτισμένη σε ρυθμό Μπαρόκ. Μια καταπράσινη πόλη που φημίζεται για τα θερμά Λουτρά της, που 
σώζονται από τα Ρωμαϊκά χρόνια. Αξίζει να επισκεφθείτε το Καζίνο για να θαυμάσετε το υπέροχο 
κτίριο. Συνεχίζουμε για το μοναδικό Στρασβούργο για να ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας, στην πόλη που 
μοιάζει περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό 
κέντρο, ονομαζόμενο "Petite France" (Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο παγκόσμιας 
κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988. Διαθέτει τη ζωντάνια μιας πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του 
πανεπιστημίου του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, 
γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του 
Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα βιτρώ του 12ου αιώνα. Στην 
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πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του 
αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το 
Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι ελεύθερος 
χρόνος στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό στα εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια και μετά 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ σας προτείνουμε εξερεύνηση της πόλης με πλοιάριο: Ένας 
από τους πιο ρομαντικούς τρόπους να ανακαλύψετε τις ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας τον ποταμό 
Ιλλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσετε όλο το ιστορικό κέντρο, θα απολαύσετε πανοραμικά τα 
κτίρια της συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του ποταμού, τις σκεπαστές 
γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα εντυπωσιακά υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου. 

 

4η ημέρα: Στρασβούργο - Δρόμος του Κρασιού - Ομπερνέ - Ρίκβιρ - Εγκισάιμ - Κολμάρ  

Πρωινό και ακολουθεί μια εκδρομή στα φημισμένα κρασοχώρια. Νότια της πόλης του Στρασβούργου και 
σε ακτίνα 100 χλμ. υπάρχουν 67 φημισμένα κρασοχώρια, σε Γαλλικό έδαφος. Λόγω του ότι η περιοχή 
αυτή περικλείεται από τη μια πλευρά από τα Βόσγια όρη και από την άλλη από το Ρήνο, δημιουργείται 
ένα μοναδικό μικροκλίμα ιδανικό για τις αμπελοκαλλιέργειες. Πρώτη μας στάση το Ομπερνέ (Obernai), 
στους πρόποδες του Όρους της αγίας Οντίλ, προστάτιδας της Αλσατίας. Η πόλη είναι γνωστή για τις 
πανέμορφες προσόψεις σπιτιών, το δημαρχείο και τον χαρακτηριστικό πύργο που έχει απομείνει από το 
παρεκκλήσι της Παναγίας του 13ου αι. αλλά και το αναγεννησιακό πηγάδι με τους έξι κουβάδες 
στολισμένο με λουλούδια. Συνεχίζουμε για το χωριό Ρίκβιρ. Έναν δημοφιλή τουριστικό προορισμό, 
κυρίως για την αρχιτεκτονική των κτιρίων του 16ου αιώνα, που μοιάζουν ανέπαφα. Συνεχίζουμε 
διασχίζοντας τον «Δρόμο του κρασιού», γεμάτο από αμπελώνες, στις πλαγιές των Βοσγίων λόφων και 
φτάνουμε στο γραφικό χωριό Εγκισάιμ στη βόρειο - ανατολική Γαλλία. Το Εγκισάιμ «απλωμένο» γύρω 
από ένα φρούριο του 8ου αιώνα, έχει αλλάξει ελάχιστα τους τελευταίους πέντε αιώνες. Με τα πόδια θα 
περιηγηθούμε στο ιστορικό του κέντρο που φιλοξενεί τον πραγματικά εντυπωσιακό καθεδρικό ναό της 
πόλης του 13ου αιώνα, χαρακτηριστικό δείγμα ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού. Στο τέλος αναχωρούμε 
για τη Γαλλική πόλη Κολμάρ, το στολίδι της Αλσατίας. Περιηγηθείτε στο ιστορικό του κέντρο που 
χαρακτηρίζεται από παραδοσιακά σπίτια χτισμένα στις όχθες του ποταμού Λάουχ. Εκεί θα θαυμάσετε το 
δημαρχείο, τον καθεδρικό ναό αφιερωμένο στον Άγιο Μαρτίνο όπως επίσης και μικρές πανέμορφες 
πλατείες με ενδιαφέρουσες υπαίθριες αγορές. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο πιο όμορφο σημείο της 
παλαιάς πόλης, την Μικρή Βενετία που χαρακτηρίζεται από κανάλια, περίτεχνες γέφυρες, αριστοκρατικά 
καφέ και πολυτελή εστιατόρια. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο. 

 

5η ημέρα: Στρασβούργο - Μετς - Νανσύ (Δουκάτο της Λωρραίνης) 

Σήμερα ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή - εξόρμηση στο Δουκάτο της Λωρραίνης 
για να επισκεφτούμε τις πανέμορφες πόλεις Μέτς και Νανσύ. Πρώτη μας επίσκεψη θα είναι στο 
εντυπωσιακό Nancy. Το Nancy, φημίζεται για την μπαρόκ αρχιτεκτονική του, του 18ου αιώνα, αποπνέει 
έναν εκλεπτυσμένο και αριστοκρατικό αέρα. Η Place Stanislas, η οποία αρχικά ονομαζόταν Place 
Royale, είναι μια από τις ωραιότερες βασιλικές πλατείες της Ευρώπης και έχει αναγνωριστεί ως 
“Πολιτιστική Κληρονομιά” από την UNESCO. Οφείλει το όνομά της στον Πολωνό βασιλιά, ο οποίος έγινε 
Δούκας της Λωρένης, τον Στανισλάς Λεζίνσκι, ο οποίος θέλησε να τιμήσει το γαμπρό του, τον Λουδοβίκο 
15ο. Μαζί με τις παρακείμενες πλατείες, χτίστηκε από τον Emmanuel Here, μεταξύ 1752 και 1760. Η 
πλατεία κοσμείται από 5 κομψά ανάκτορα με εντυπωσιακά μπαλκόνια και κιγκλιδώματα. Το μεγαλύτερο 
από τα παλάτια είναι το Hotel de Ville (Δημαρχείο) με κουπαστές του Jean Lamour στη σκάλα. Το 
σύνολο των ιστορικών κτιρίων συμπληρώνεται από το Grand Hotel, την Όπερα και το Μουσείο Καλών 
Τεχνών. Το πιο χαρακτηριστικό της πλατείας είναι τα πολυτελή επιχρυσωμένα κιγκλιδώματα από 
σφυρήλατο σίδηρο στα άκρα των δρόμων και γύρω από κρήνες του Ποσειδώνα και της Αμφιτρίτης. Κι 
αμέσως μετά την πλατεία, στα βορειοδυτικά, υπάρχει μια αψίδα θριάμβου, απομίμηση αυτής του 
Σεπτίμιου Σεβήρου στη Ρώμη, την οποία ανήγειρε ο Στανισλάς για να υμνήσει τη δόξα του Λουδοβίκου 
15ου. Η αρχαία ιστορία της Nancy είναι πιο εμφανής στη μεσαιωνική συνοικία Vieille Ville, η οποία 
εξακολουθεί να είναι μια ακμάζουσα γειτονιά, γεμάτη από σημαντικά αξιοθέατα. Η πόλη είναι γνωστή 
επίσης για την περίφημη σχολή Art Nouveau που ιδρύθηκε από μια ομάδα καλλιτεχνών το 1903 και 
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ενδεικτικά κτίρια βρίσκονται στη δυτική πλευρά της πόλης. Στην κεντρική πλατεία υπάρχουν 
εντυπωσιακά καφέ και εστιατόρια για ένα ευχάριστο διάλειμμα. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τη Μέτς. 
Στην πόλη υπάρχει το δεύτερο εκτός Παρισιού Μουσείο Πομπιντού. Είναι γνωστή και ως Πράσινη Πόλη 
λόγω των αναρίθμητων πάρκων. Πρώτη στάση στον καθεδρικό ναό Saint Etienne, γνωστό ως «Το 
φανάρι του Θεού», καθώς φιλοξενεί τη μεγαλύτερη συλλογή βιτρό στον κόσμο (συνολικής επιφάνειας 
6.500 τ.μ.). Πρόκειται για έργα γοτθικών και αναγεννησιακών καλλιτεχνών, καθώς και μοντερνιστών, 
όπως ο Μαρκ Σαγκάλ. Στη συνέχεια θα περπατήσουμε στα στενάκια του Μετς, περνώντας από το 
κανάλι La Mosselle και τη γέφυρα Pont des Morts, όπου το ηλιοβασίλεμα τα χρώματα μπερδεύονται 
δημιουργώντας ένα υπέροχο ψηφιδωτό. Το βράδυ επιστροφή στο Στρασβούργο.. 

  
6η ημέρα: Στρασβούργο - Βασιλεία  - Πτήση Επιστροφής 

 

Η τελευταία μέρα του ταξιδιού έφτασε και θα αναχωρήσουμε για την όμορφη πόλη της 
Βασιλείας που βρίσκεται πολύ κοντά στα σύνορα της Ελβετίας με τη Γερμανία και τη Γαλλία, 
στις όχθες του ποταμού Ρήνου, ο οποίος την χωρίζει σε δύο μέρη: την Grossbasel (Μεγάλη 
Βασιλεία) και την Kleinbasel (Μικρή Βασιλεία). Σήμερα είναι η ισχυρότερη οικονομικά πόλη της 
Ελβετίας και φιλοξενεί τα περισσότερα μουσεία πολιτισμού και έργων τέχνης της χώρας. Μια 
ζωντανή πόλη με απίστευτη φυσική ομορφιά, μεσαιωνικά κτίρια και πλακόστρωτους δρόμους.  
Κατά την περιήγησή μας θα δούμε τον υπέροχο Καθεδρικό ναό Μύνστερ, την Markplatz, το 
Δημαρχείο και το "γόνατο του Ρήνου", καθώς εδώ ο ποταμός στρίβει προς τον βορρά 
Ελεύθερος χρόνος μέχρι τη στιγμή που θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για τη πτήση 
επιστροφής.  
 

 

 

 Τιμοκατάλογος  
 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ Τιμή ανά άτομο 24-29/12 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Χαϊδελβέργη: 
Staycity Aparthotel 4* 

 
& 

 
Στρασβούργο: 

K Hotel Strasbourg3*  

Σε δίκλινο 575€ 

- 

Σε τρίκλινο - 

1ο παιδί (2-12 ετών) - 

Σε μονόκλινο 825€ 

Χαϊδελβέργη: 
Staycity Aparthotel 4* 

 
& 

 
Στρασβούργο: 

AC Hotel by Marriott Strasbourg 

Σε δίκλινο 649€ 

 
Σε τρίκλινο - 

1ο παιδί (2-12 ετών) - 

Σε μονόκλινο 959€ 

 

**Φόροι Αεροδρομίων & Επίναυλοι Καυσίμων:  +165€ / άτομο 
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Πτήσεις με Aegean Airlines 
 

 

 

24/12 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΑΣΙΛΕΙΑ 

05:30 – 07:00 

  A34136 

29/12 
ΒΑΣΙΛΕΙΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

15:00 – 18:15 
A34137 

 

 

 

 

 

Σημειώσεις: 
 

 
• Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε 

εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. 

 

 
• Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραληφθεί κάτι. 

 

 
• Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή. 

 
Περιλαμβάνονται: 
 

 
• Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines  

 

 
• Αποσκευές: περιλαμβάνεται ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το 

οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα, 1 χειραποσκευή έως 8kg και 1 
βαλίτσα 23kg ανά άτομο 

 

 
• Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο 

 

 
• Πρωινό καθημερινά 

 

 
• Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 

 

 
• Συνοδός του γραφείου μας 
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• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 

 
• Φ.Π.Α. 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 
 

 
• Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες 

 

 
• Φόροι πόλεων & ξενοδοχείων 30€ 

 

 
• Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 

 
Προαιρετικές Υπηρεσίες: 
 

 
• Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για περισσότερες 

πληροφορίες πατήστε εδώ. 

• Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, για περισσότερες 
πληροφορίες πατήστε εδώ. 

• Ημερήσια εκδρομή στο Δουκάτο της Λωρραίνης: Τιμή ενήλικα: 50€ Παιδιά 2-12: 30€ 

• Κρουαζιέρα Στρασβούργου στον ποταμό Λίλ 20€.  
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